

Новость · 15 октября 2021, 08:41

Суд взыскал 1,6 млн рублей с омских активистов за работу полиции на акции 31 января

Ленинский районный суд Омска взыскал с двух местных активистов 1 598 000 рублей за работу полиции на акции протеста в поддержку Алексея Навального 31 января. Об этом [сообщает](#) «Апология».

В качестве ответчиков выступили Даниил Чебыкин и Никита Константинов, которых ранее наказывали по статье об организации митинга. Их обязали выплатить 1 514 000 рублей за работу силовиков и 84 000 рублей за расходы на бензин.

Правозащитники обжалуют решение.